

# 进出小区“被逆行” 司机都说很别扭

物业：此举是为小区居民安全 交警：易让司机产生混乱意识



□记者 高亚恒 通讯员 赵宏涛 文/图

昨日上午，家住西工区洛浦·御博城小区的沈女士向记者反映了一件烦心事：最近两天，小区大门进行了升级改造。改造完成后，业主开车进出大门都要靠左行驶，这让习惯靠右行驶的“有车一族”很是别扭。



## 现场

通道“人车分离”，车辆进出都逆行

昨日11点半左右，记者来到洛浦·御博城小区门口，看到通过大门的通道被中间的门卫室分隔成南北两部分，靠南的通道被一道伸缩门挡住，供行人、自行车和电动车通行；靠北的通道宽一些，两边各安装了一根黄色的挡杆，中间被五六个反光锥筒隔开，供汽车通行。进出小区的汽车都需要靠左行驶，司机在安装在通道左侧的刷卡器上刷卡之后，挡杆会自动打开，车辆即可通过。两个分别标有“出口”、“进口”箭头标志的指示牌被安放在小区大门内外，提醒来往司机“靠左行驶”。（上图）

沈女士说，改造前，通过大门的通道有两个，中间是门卫室，行人、非机动车和机动车都可从这两个通道进出。由于通道

比较宽敞，平时很少堵车。16日大门改造完成后，小区门口经常因司机搞不清楚进出口方向而堵车。并且，由于进出小区的道路都是弯道，驾驶技术不高的司机，经常判断不准车辆和刷卡器之间的距离，“要么自己下车刷卡，要么麻烦保安帮忙刷卡。”沈女士想不明白，物业为何不将刷卡器安装在通道中间，让车辆靠通道右侧行驶。

## 物业

此举是为小区的安全，望业主理解

随后，记者找到了洛浦·御博城物业管理有限公司了解情况。一姓史的工作人员解释说，为了小区居民的安全和预留消防通道，物业公司才将大门改造成“人车分离”两个通道。

至于进出小区的汽车为何都要靠左逆行，该工作人员表示，由于驾驶员都坐

在车辆左前方，因此，刷卡器需要安装在通道的左侧。如果将刷卡器安装在通道正中，遇到紧急情况时，刷卡器很有可能变成一个障碍。若有大型车辆或者消防车进出小区时，保安将反光锥筒移走，并将两侧挡杆打开，车辆便可顺利通过。不过，该工作人员表示，他们将听取业主的意见，并会根据大多数业主的建议进行调整。

## 交警

“靠左行驶”易让司机产生混乱意识

昨日下午，市交管支队事故大队一交警说，小区道路不属于市政道路，不在交管部门管理范围之内。

该交警表示，“靠左行驶”不符合我国驾驶员的习惯，很容易让司机产生混乱意识。如果进出车辆必须逆行，物业公司应多设置几个醒目的标志，提醒司机注意。

周六，带孩子来学做风筝吧

□见习记者 寇奎

风和日丽、万物复苏的春天，风筝成为不少孩子娱乐活动的主角。双休日，父母带着孩子外出踏青、放风筝是个不错的选择。不过，不只是放飞风筝才有乐趣，您是否想过和孩子一起动手做一个风筝，亲手将自己的“劳动成果”送上蓝天呢？

本周的“便民服务进社区”活动，本报将邀请洛阳阳光风筝俱乐部的风筝爱好者教您如何用简单方法制作风筝。有兴趣的读者，不妨准备好以下材料和工具，本周六（24日）带着孩子来手工课堂享受动手的乐趣吧！

**制作材料：**长度30cm左右的竹条六七根（普通竹制门帘上的竹条也可），结实的棉线一卷，不透风且轻便的布或大塑料袋若干，白乳胶，透明胶，软硬适中的细铁丝若干

**制作工具：**美工刀、剪刀、尺子、白乳胶刷子

**地点：**老城区青年宫广场以东约50米敬事街学前教育中心内

**时间：**3月24日下午2时至4时

**乘车路线：**乘4路、5路、9路、18路、20路、22路、41路、42路、56路、58路、86路公交车到青年宫广场下车

亲爱的读者，您若知道哪里可以买到制作风筝的竹条，抑或您能够提供以上制作材料，请拨打66778866与我们联系。



## 协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位：洛阳网 [www.lyd.com.cn](http://www.lyd.com.cn)

协办单位：协和医疗(整形)美容  
中原连锁·中原明星美丽健美机构

媒体支持：洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



浪漫牡丹花都  
寻找最美的胸  
3万元奖品属于你！

◆报名时间：3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格：年满18周岁，健康、美丽、自信的女性